

# HONVÉD

KATONAI FOLYÓIRAT  
MEGJELENIK HAVONTA EGYSZER

## AZ ÖSSZEESKÜVÉS

A demokratikus honvédség mély felháborodással szerzett tudomást a köztársaságellenes összeesküvésről. Kötelességünk, hogy kapott feladatunkhoz hiven e lap hasábjain félreérthetetlenül állást foglaljunk ebben az ügyben. Súlyosan elítéljük és megbélyegezzük az aljas merénylet mozgatóit és cinkosait, akik hátbatámadni akarták a fiatal magyar demokráciát és az új honvédség szívós munkával megszerzett jóhírét és becsületét sárba akarták rántani.

Nem volt meglepetés, hogy az összeesküvés vezetői között szerepel az internálótáborból szabadult „vezérezredes“, nyugatról visszaszivárgott, az ötös bizottság által eltávolított és béli listázott vezérkari tisztekkal együtt. Mindez csak azt bizonyítja, milyen nagy szükség volt a tisztogatásra.

A leghatározottabban tiltakozunk a „Hadparancs“ otromba általanosítása ellen, mely nem átalította egy kalap alá vonni a nyugaton bujkáló nyilas söpredéket, a volt csendőrséget és a tisztogatás során eltávolítottakat a demokratikus honvédséggel. Az a tény azonban, hogy az összeesküvőknek sikerült, habár csak elenyésző számú, ténylegesen szolgáló tiszthez is hozzáférközni, figyelmeztetés arra, hogy a tisztogatás nem hozott még teljes eredményt.

A leleplezett bűnösök ügye a magyar nép bíróságára tartozik; bizalommal várjuk megtorló ítéletét. De nekünk az összeesküvés minden tanulságát radikálisan le kell vonni. Az összeesküvők azért kísérelhették meg, hogy sorainkba furakodjanak, mert bizonyára van még közöttünk reakciós áldemokrata, aki szíve mélyén a multat kívánja vissza. Ezekkel szemben ne legyen többé kímélet!

A habozók, a kivárák, a minden ajtót nyitvatartók pedig most már valljanak színt! Vagy álljanak nyíltan és fenntartások nélkül a demokrácia oldalára, vagy haladéktalanul távozzanak körünkéből!

Az összeesküvőknek listája volt, melyen előre kiosztották a honvédség vezető állásait. Bármilyen bárgyú dolog is ez az osztozkodás,

egy bizonyos: ezek pontosan tudták, kik azok a demokrata álarcot viselők, akik meggyőződés szerint az ő embereik és akikre mindig biztosan számíthattak. Ez esetben el kell fogadnunk az ő értékelésüket. Várjuk a lista közzétételét, és amennyiben azon ténylegesen szolgáló jelöltek is szerepelnek, azok sürgős távozását, mert aki jó volt az összeesküvőknek, az nem lehet jó nekünk.

A magyar nép azért adott fegyvert a kezünkbe, hogy nehezen kivívott szabadságát megvédjük vele. A magyar katona nem lesz méltatlan erre a bizalomra: kiirtjuk az árulókat és kigyomláljuk a kétkulacosokat. A honvédség tulnyomó tömege zárt sorokban, elszántan felkészülve áll őrt a demokrácia arcvonalan és csak jelre vár, hogy vasököllel lecsapjon a közvéltársaság és a nép ellenségeire.

A „HONVÉD“ szerkesztőbizottsága nevében:

**SÓLYOM LÁSZLÓ**  
vezérőrnagy,  
kát. esf.

**KUTHY LÁSZLÓ**  
altábornagy,  
a honv. felügyelője

**PLATTHY PÁL**  
vezérezredes,  
anyagi fcsf.